

1. Знакомство со Свечой

Свечная магия предков

Магия огня зародилась еще в каменном веке, когда огонь, как один из элементов присутствия, использовался нашими предками в проведении ритуалов. Он освещал само место ритуала, головешки от костра использовались в качестве художественного инструмента, сам же огонь сжигал то зло, которое могло помешать человеку в его делах. Так, имитируя те или иные сцены охоты или жизни с целью переноса их в реальность, люди обращались к огню, делая его важнейшим элементом обрядов.

Первое, на что необходимо обратить внимание, это то, что огонь – источник энергии, энергии колоссальной, независимо от ее размера и формы. Но, тем не менее, магия стихий делит ритуалы с использованием огня на Ритуалы Большого огня и Ритуалы Малого огня.

Ритуалы Большого огня – это те ритуалы, которые проводятся с использованием костра как источника огня. Это прежде всего сезонные ритуалы, а также ритуалы, целью которых является достижение достаточно больших, весомых задач. Ведь чем больше источник энергии, тем большее влияние можно оказать с его помощью.

Ритуалы Малого огня – в них огонь исходит от свечи или масляной лампы. Эти ритуалы способны оказать меньшее влияние на жизнь человека и помочь в достижении более простых целей.

Свеча таит в себе Живой Огонь, способный производить два замечательных действия: давать свет (ясность понимания) и рассеивать тьму (устранять препятствия). Первое действие издревле используется для гаданий и предсказаний, второе применяется для устранения неблагоприятных жизненных ситуаций.

Во всех духовных традициях Огонь занимает одно из важных мест. Даосизм рассматривает Огонь как элемент активности всего сущего, отвечающий в организме человека за сердце и кровь.

В традиции тантрического буддизма Огонь светильника, устанавливаемого на алтаре среди других подношений, символизирует физическое зрение и его тайный аспект — интуитивное видение.

В практиках йоги пламя светильника применяется для развития

сосредоточенности и устранения блуждания ума.

У Христиан свеча — это божественный свет, сияющий в мире.

Например, святой Иоанн Креститель называется «светильником горящим и светящим». В православной церкви три совмещенные свечи означают Святую Троицу, а две свечи — двойственную природу Христа, человеческую и божественную.

У каждого народа существует множество поверий, связанных со свечами. Например, «свеча ясно и хорошо горит — к счастью, трещит и тлеет — к тяжелой жизни, болезни, гаснет — к близкой смерти. Свеча грибком нагорела — будет письмо, причем с той стороны, с какой нагар повис» (Россия, XIX в.) или «когда рождается ребенок, нужно зажечь свечу, чтобы отогнать злых духов от новорожденного». (Англия, XX в.).

В XVIII–XIX вв. в России было весьма распространено гадание на воске (ксеромантия). Горящую свечу наклоняли над водой и давали воску стечь. Прodelывали это два-три раза, чтобы в воде застыло достаточное количество капель. Получившиеся фигуры вынимали и истолковывали, рассматривая их тени на стене. Другой вариант этого гадания обходился без свечи. Воск растапливали в какой-либо посудине и выливали в воду. Полученную фигуру использовали для предсказания.

В поверьях свеча нередко символизирует конкретного человека, его тело и сознание.

В Англии еще в недавнее время существовал обычай ускорять приход возлюбленного, втыкая в зажженную или не горящую свечу одну (две) иголки. Считалось, что это действие заставит приятеля поторопиться. С такой же целью на свече нацарапывали имя человека и, когда хотели его видеть, зажигали ее. И мы будем царапать на своих свечах моменты) об этом расскажу вам в следующих видео. Простые действия бытовой магии получили развитие в ритуалах черной магии, где целенаправленно изготавливают из воска фигурку (заменитель) провинившегося в чем-то человека и затем всячески измываются над ней, что отражалось на физическом и психическом состоянии жертвы. Наверно нет такого человека, который бы не слышал о перевернутой свече, зажженной с обратного конца и установленной в церкви на наказание или смерть обидчика. Занятно, что подобным же образом свечку ставят с целью приворожить кого-либо.

В ритуалах Викки (современной «естественной» европейской

религии), тесно связанной с колдовством, свечи играют важную, магическую роль.

Среди них различаются: свечи-дароприношения, символизирующие различные предметы и чувства; астральные свечи, символизирующие людей, участвующих в ритуале; дневные свечи, зажигающиеся в зависимости от дня, когда производится ритуал. Викки – это мое любимое направление на данный момент, о котором будет много сказано в последующем.

В старину на Руси люди были ближе к природе, они почитали ее стихии, одной из которых является огонь. Огонь – это стихия, которую человек, занявшись практикой, начинает чувствовать с первых дней. Огонь – это мощь, страсть, сексуальность. Он изменяет и преобразует, он дает очень мощный выплеск энергии. И я хочу, чтоб проходя этот курс вы закоренили это ощущение, именно ощущение огня, силы, действия, потока, момента, власти, реализации. Практикующий может накапливать огненную энергию в чистом виде, если ему нужны доп.силы. как? Расскажу дальше...это только вводная часть, знакомство)

Давайте рассмотрим немного, что же в окружающем мире относится к огню.

Планета –Солнце, Направление – Юг, Пол – Мужской, Цвета –красный, оранжевый, золото, Время года, суток – лето, полдень, Инструмент – костер, свеча, Мифические животные – дракон, феникс, семаргл, часть тела – сердце, качества – тепло, сухость, свет, тип характера – холерик, эмоции – страсть, радость, агрессия, смелость, сила, знаки – овен, стрелец, лев, растения – подсолнух, мак, сосна, камни – янтарь, агат, яшма, рубин, оникс, обсидиан, пирит, цитрин.

Огонь свечи считается великим даром. Когда мы зажигаем свечи дома, то не только очищаем пространство, но и защищаем своих домашних и себя от темноты, как в прямом так и в переносном смысле.

Что же мы можем сделать при помощи огня?

- Приблизить ожидаемое событие
- Отдалить или отложить нежелаемое событие
- Почистить отношения
- Почистить тонкие планы и многое другое...

